



Каракас, Январь 23 (Новый Регион, Дарья Неклюдова) – Президент Венесуэлы Уго Чавес в интервью телеканалу Televen накануне заявил, что если он проиграет на выборах, то признает это первым и передаст власть.

Очередные президентские выборы намечены в стране на 7 октября. Лидер боливарианской революции намерен переизбраться на них на очередной шестилетний срок.

Но даже если победы на выборах ему добиться не удастся, то «это не будет означать конец света, поскольку судьба революции решается не в один день, а ежедневно», считает Чавес.

В этом году венесуэльская политическая оппозиция, объединенная в Блок демократического единства, впервые выдвинет для участия в президентских выборах единого кандидата, кандидатура которого определится в феврале по итогам народного голосования. По мнению Чавеса, ни один из шести кандидатов оппозиции не представляет для него реальной опасности, поскольку все они являются «ставленниками буржуазии и империи янки».

Отвечая на вопрос о состоянии здоровья, Чавес заявил, что иногда даже забывает о том, что в прошлом году перенес операцию по удалению раковой опухоли, настолько он себя хорошо чувствует и надеется, что так будет и впредь, передает «Газета.ru».